
A tanítványok képzése: 1. rész
A 7. lecke, 3. negyedév, 2024. augusztus 10-16.

Szombat délután, augusztus 10.Szombat délután, augusztus 10.Szombat délután, augusztus 10.Szombat délután, augusztus 10.

Szolgálatának választott társai előtt az eljövendő események még rejtve

voltak, ám közelgett az idő, amikor látniuk kellett szenvedését. Látniuk

kellett, hogy Őt, akit szerettek és akiben bíztak, ellenségei kezére adják, és a

Kálvária keresztjére feszítik. Nemsokára el kellett hagynia őket, hogy látható

jelenlétének vigasza nélkül kerüljenek szembe a világgal. Jézus tudta, milyen

keserű gyűlölettel és hitetlenséggel fogják üldözni őket, és fel akarta

készíteni tanítványait a megpróbáltatásokra. JE 346.3

Beszélgetnie kellett a Reá váró szenvedésekről. Először azonban egyedül

elvonult és imádkozott, hogy szívük legyen készen szavai befogadására.

Amikor visszatért közéjük, nem jelentette be azonnal mondandóját. Előtte

alkalmat adott nekik, hogy megvallják Belé vetett hitüket, és

megerősödjenek az eljövendő próbára. Megkérdezte: “Engemet, embernek

Fiát, kinek mondanak az emberek?” (Mt 16:13) JE 347.1

Jézus most feltette a második kérdést, mely magukra a tanítványokra

vonatkozott: “Ti pedig kinek mondotok engem?” (Mt 16:15) Péter így felelt:

“Te vagy a Krisztus, az élő Istennek Fia” (Mt 16:16). JE 347.3

Jézus így felelt Péternek: “Boldog vagy Simon, Jónának fia, mert nem test és

vér jelentette ezt meg néked, hanem az én mennyei Atyám” (Mt 16:17). JE

348.1

Péter vallástétele után Krisztus megparancsolta tanítványainak, hogy

senkinek ne mondják el: Ő a Krisztus. Parancsát a farizeusok és írástudók

eltökélt ellenállása miatt adta. Továbbá a népnek, sőt a tanítványoknak is

olyan hamis elképzelésük volt a Messiásról, hogy egy ilyen nyilvános

bejelentés nem alakított volna ki bennük igaz képet jelleméről, munkájáról.

A Megváltó napról napra fedte föl magát, így akart helyes felfogást

kialakítani bennük önmagáról, mint Messiásról. JE 350.2

Emlékszöveg:

"A sokaságot pedig az ő tanítványaival együtt magához szólítván,

monda nékik: Ha valaki én utánam akar jőni, tagadja meg magát, és

vegye fel az ő keresztjét, és kövessen engem." KJV - Márk 8:34

Vasárnap, Augusztus 11.Vasárnap, Augusztus 11.Vasárnap, Augusztus 11.Vasárnap, Augusztus 11.

Világos látás

És amint eltávozék, láta egy embert, aki születésétől fogva vak vala. És

kérdezék őt a tanítványai, mondván: Mester, ki vétkezet, ez-é vagy ennek

szülei, hogy vakon született? Felel Jézus: Sem ez nem vétkezett, sem ennek

szülei: hanem, hogy nyilvánvalókká legyenek benne az Isten dolgai. Ezeket

mondván, a földre köpe, és az ő nyálából sárt csinála, és rákené a sarat a,

vak szemeire, és monda néki: Menj el, mosakodjál meg a Siloám tavában

(ami azt jelenti: Küldött). Elméne azért és megmosakodék, és megjöve látva”

(Jn 9:1-3.6-7). JE 398.5

A zsidók általánosan hitték, hogy a bűn ebben az életben elnyeri büntetését.

Minden betegséget büntetésnek tekintettek, mondván, hogy a szenvedő
vagy szülei valamilyen rossz cselekedetet követtek el. Igaz, hogy minden

szenvedés Isten törvényének áthágásából származik, de ezt az igazságot

elferdítették. Sátán, minden bűnnek és következményének szerzője, arra

vette rá az embereket, hogy a betegséget és halált Istentől származónak

tekintsék — büntetésnek, melyet Ő önkényesen kiró a bűn ellenében.

Ezáltal, akit súlyos betegség vagy szerencsétlenség sújtott, annak még azt a

terhet is cipelnie kellett, hogy nagy bűnösnek tekintették. JE 398.6

Így készítették az utat a zsidók, hogy elvessék Jézust. Úgy tekintettek Rá,

mint aki “ostoroztatik, verettetik és kínoztatik Istentől,” holott

“betegségeinket ő viselte, és fájdalmainkat hordozá” és elrejtették Előle

orcájukat (Ésa 53:4). JE 399.1

A farizeusokat megdöbbentette a gyógyítás. Mégis minden eddiginél jobban

forrt bennük a harag, mert a csoda szombaton történt. JE 399.4

A fiatalember szomszédai, akik vaksága idején is ismerték, ezt kérdezték:

“Nem ez-é az, aki itt szokott ülni és koldulni?” (Jn 9: 8). Kétkedve néztek rá,

mert amikor megnyíltak szemei, ábrázata megváltozott, felderült, s egészen

más embernek tűnt. Szájról szájra járt a kérdés. Némelyek azt mondták: “Ez

az”, mások pedig: “Hasonlít hozzá”. Aki a nagy áldásban részesült, az

leállította a kérdezősködést, mondván: “Én vagyok az” (Jn 9: 9). Azután

beszélt nekik Jézusról, és arról, hogyan gyógyult meg. Tovább érdeklődtek:

“Hol van az? Monda: Nem tudom” (Jn 9:12). JE 399.5

Olvassátok el a Márk 8:22-30-at. Miért kellett Jézusnak két érintés

ahhoz, hogy meggyógyítsa a vak embert, és milyen tanulságokat von le

ebből a beszámolóból?

HétfHétfHétfHétfőőőő, Augusztus 12., Augusztus 12., Augusztus 12., Augusztus 12.

A tanítványság ára

Ettől fogva kezdé Jézus jelenteni az ő tanítványainak, hogy néki Jeruzsálembe

kell menni, és sokat szenvedni a vénektől és a főpapoktól és az írástudóktól,

és megöletni, és harmadnapon föltámadni” (Mt 16:21). JE 350.4

A tanítványok szótlanul, szomorúan és csodálkozva hallgatták. Krisztus

elfogadta, hogy Péter, Isten Fiának ismeri el Őt, ezért most a szenvedésére

és halálára utaló szavai érthetetlennek tűntek. Péter nem tudott csöndben

maradni. Megragadta Mesterét, mintha közelgő végzete elől akarná

visszarántani, és így kiáltott: “Mentsen Isten, Uram! Nem eshetik ez meg

tevéled” (Mt 16:22). JE 351.1

Péter szerette Urát, Jézus mégsem dicsérte meg, amiért így nyilvánította ki

vágyát, hogy megóvja a szenvedésektől. A tanítvány szavai nem segítették

vagy vigasztalták Jézust az előtte álló nagy próbában. Nem álltak

összhangban Isten kegyelmi szándékával az elveszett világ iránt, sem az

önfeláldozás leckéjével, melyet Jézus saját példájával tanított. Péter nem

szerette volna látni a keresztet Krisztus életművében. Szavai éppen

ellentétes benyomást keltettek, mint amit Krisztus el akart érni követőinek

elméjében, s a Megváltó indíttatást kapott, hogy a legkeményebb dorgálást

mondja ki, ami csak valaha elhagyta ajkát: “Távozz tőlem Sátán; bántásomra

vagy nékem; mert nem gondolsz az Isten dolgaira, hanem az emberi

dolgokra” (Mt 16:23). JE 351.2

Sátán megpróbálta elcsüggeszteni, küldetésétől eltéríteni Jézust, s Péter vak

szeretetében a kísértésnek adott hangot. A gondolat szerzője a gonoszság

fejedelme volt. Az ő ösztönzése rejtőzött az erőszakos kérés mögött. A

pusztában Sátán felajánlotta Krisztusnak a világ feletti uralmat, ha lemond

az alázat és áldozat útjának vállalásáról. Most ugyanezzel a kísértéssel jött

Krisztus tanítványaihoz. Péter tekintetét a földi dicsőségre akarta szegezni,

hogy ne láthassa a keresztet, melyre Jézus akarta arcát fordítani. Péteren

keresztül Sátán újra Jézust akarta megkísérteni. JE 351.3

A Megváltó azonban nem hallgatott rá, gondolatai tanítványa körül forogtak.

Sátán beékelődött Péter és Mestere közé, hogy a tanítvány szívét ne

érinthesse Krisztus érette viselt megaláztatásának látomása. Krisztus szavai

nem Péternek szóltak, hanem annak, aki megpróbálta őt elválasztani

Megmentőjétől. “Távozz tőlem Sátán” (Mt 16:23). Ne legyen többé ék köztem

és tévelygő szolgám között. Kerüljek szemtől szembe Péterrel, hogy

felfedjem neki szeretetem titkát. JE 352.1

Keserű tanulság volt Péter számára, és nehezen fogta fel, hogy Krisztus földi

útja szenvedéseken, megaláztatásokon keresztül vezet. A tanítvány

vonakodott osztozni Urával a szenvedésben. A kemence tüzében azután

mégiscsak meg kellett tanulnia annak áldását. Sokkal később, amikor

aktivitása csökkent az évek és a munka terhei alatt, ezt írta: “Szeretteim, ne

rémüljetek meg attól a tűztől, amely próbáltatás végett támadt köztetek,

mintha valami rémületes dolog történnék veletek; sőt, amennyiben részetek

van a Krisztus szenvedéseiben, örüljetek, hogy az ő dicsőségének

megjelenésekor is vigadozva örvendezhessetek” (1Pt 4:12-13). JE 352.2

Jézus most elmagyarázta tanítványainak, hogy az Ő önmegtagadó élete

például kell szolgáljon a saját életükhöz is. A tanítványokkal együtt magához

szólította az ott időző embereket is, és így szólt: “Ha valaki énutánam akar

jőni, tagadja meg magát, és vegye, fel az ő keresztjét minden nap, és

kövessen engem” (Mt 16:24). A kereszt fogalma Róma hatalmához

kapcsolódott. A legkegyetlenebb, legmegalázóbb halálnem eszköze volt. A

legaljasabb gonosztevőknek kellett maguknak vinniük a keresztet a kivégzés

színhelyére, s gyakran, amikor vállukra akarták helyezni, kétségbeesett

erőfeszítéssel tiltakoztak, míg megtörték őket, s a kínzóeszközt rájuk

kötözték. Jézus azt parancsolta követőinek, hogy vegyék föl keresztjüket, és

hordozzák Őutána. A tanítványok számára szavai azt jelentették — noha

csak homályosan értették meg azokat -, hogy alá kell vetniük magukat a

legkeserűbb megaláztatásnak, akár mindhalálig Krisztus kedvéért. A

Megváltó szavai nem érzékeltethettek volna tökéletesebb alárendeltséget.

Mindezt vállalta értük. Jézus szemében a menny nem tűnt kívánatos

helynek, ha eközben mi elveszünk. A mennyei udvart megvetéssel,

támadásokkal teli életre és szégyenteljes halálra cserélte föl. Ő, aki gazdag

volt a mennyben a mérhetetlen kincsek között, szegénnyé lett, hogy

szegénysége által mi meggazdagodjunk. Azt az utat kell követnünk, melyen

Ő járt. JE 352.3

Olvassátok el a Márk 8:31-38-at. Mit tanít itt Jézus a Krisztus

követésének áráról?

Kedd, Augusztus 13.Kedd, Augusztus 13.Kedd, Augusztus 13.Kedd, Augusztus 13.

A hegy és a sokaság

Alkonyodik, midőn Jézus maga mellé szólítja három tanítványát, Pétert,

Jakabot és Jánost, átvezeti őket a mezőkön, messze föl egy rögös ösvényen,

egy magányos hegyoldalra. A Megváltó és tanítványai egész nap utaztak,

tanítottak, s a hegymászás most még jobban kifárasztja őket. Krisztus

leemelte a terhet számos szenvedő testéről, lelkéről, az élet áramát adta

kimerült porhüvelyükbe, de Ő maga is ember, és tanítványaihoz hasonlóan

elfárasztja a hegymenet. JE 355.1

Végül Krisztus szól, hogy ne menjenek tovább. Néhány lépést távolodik, s a

Fájdalmak Férfia erős kiáltásokkal és könnyhullatásokkal esedez. Erőért

könyörög, hogy kiállhassa a próbát az emberiség érdekében. Újra

kapcsolatba kell kerülnie a Mindenhatóval, mert csak így képes szembenézni

a jövővel. Kiönti szívbéli vágyakozását tanítványaiért, hogy a sötétség

hatalmának órájában hitük el ne fogyatkozzék. A harmat elborítja meghajló

alakját, de Ő most nem érzi. Az éj árnyai sűrűn köré telepednek, de Ő nem

törődik homályukkal. Így telnek lassan az órák. A tanítványok eleinte őszinte

odaszenteléssel, vele egységben imádkoznak, egy idő után azonban

hatalmába keríti őket a fáradtság, s miközben figyelmüket a helyszínre

igyekszenek fordítani, elalszanak. Jézus beszélt nekik szenvedéseiről,

magával vitte őket, hogy imában egyesüljenek vele, s most érettük

imádkozik. A Megváltó látta tanítványai bánatát, enyhíteni akarta

szomorúságukat, biztosítani kívánta őket, hogy hitük nem volt hiábavaló.

Még a tizenkettő közül sem tudja mindenki elfogadni a kinyilatkoztatást,

melyet adni óhajt. Csak azt a hármat választotta ki, hogy vele legyenek a

hegyen, akik majd tanúi lesznek Gecsemáné-kerti gyötrelmének. Imájának

most az a tárgya, hogy tanítványai láthassák ama dicsőséget, amely az Övé

volt az Atyával a világ alapítása előtt, s országa nyilatkozzék meg emberi

szemeik számára, tanítványai erősödjenek meg, mert látták azt. Azért

könyörög, hogy lássák istenségének megnyilatkozását, ami majd vigaszt

nyújt nekik szenvedései tetőfokának órájában, s biztosan tudhassák: Ő Isten

Fia, és szégyenteljes halála a megváltási terv részét képezi. JE 355.4

Imája meghallgattatik. Miközben alázatosan a sziklás földre borul, hirtelen

megnyílik az ég, Isten városának aranykapui szélesre tárulnak, s a hegyről

leszálló szent fényesség beragyogja a Megváltó alakját. Istensége belülről

átragyog az emberin, s egybeolvad a föntről jövő dicsőséggel. Térdéről

felemelkedve ott áll Krisztus isteni fenségben. Megszűnt a lelki gyötrelem.

Arca most fénylik, “mint a nap”, ruhája, “fehér, mint a fényesség” (Mt 17:2). JE

356.1

A tanítványok fölébrednek, nézik a hegyet beragyogó dicsőség áradatát.

Félelemmel vegyes ámulattal szemlélik Mesterük sugárzó alakját. Amint

szemük hozzászokik a csodás fényhez, látják, hogy Jézus nincs egyedül.

Mellette áll két mennyei lény, bensőségesen beszélgetnek vele. Egyikük

Mózes, aki a Sínai hegyen beszélt Istennel, másikuk Illés — akinek

megadatott az a magas kiváltság, ami Ádám fiai közül rajta kívül csak egynek

-, kit sohasem győzött le a halál hatalma. JE 356.2

Olvassátok el a Márk 9:1-13-at. Mit látott Péter, Jakab és János egy

éjszaka Jézussal?

Szerda, Augusztus 14.Szerda, Augusztus 14.Szerda, Augusztus 14.Szerda, Augusztus 14.

Ki a legnagyobb?

Galileai utazásakor Krisztus újból megpróbálta felkészíteni tanítványait az

előtte álló eseményekre. Elmondta nekik, hogy fel kell mennie Jeruzsálembe,

ahol halálra adják, majd feltámad. Ezután azt a különös, komoly kijelentést

tette, hogy elárulják, ellenségeinek kezére adják. A tanítványok még most

sem értették meg szavait. Bár nagy bánat árnyéka borult rájuk, a versengés

szelleme helyet talált szívükben. Azon vitatkoztak maguk között, ki fog

nagyobbnak számítani az eljövendő országban. Ezt a vetélkedést palástolni

akarták Jézus előtt, ezért nem mentek szorosan mellette, mint rendesen,

hanem mögötte maradtak úgy, hogy Ő előttük lépett be Kapernaumba.

Jézus olvasott gondolataikban, tanácsolni, oktatni szerette volna őket. Ezért

egy csöndes órára várt, amikor szívük megnyílik szavai befogadására. JE

365.2

Amikor Krisztus és a tanítványok egyedül maradtak a házban — Péter

elment a tengerre -, Jézus magához szólította a többieket, és megkérdezte:

“Mi felett vetekedtetek egymással az úton?” (Mk 9: 33) Jézus jelenléte és

kérdése egészen más megvilágításba helyezte az ügyet, mint amilyennek az

úton, a vitatkozáskor tűnt. A szégyen és megbánás miatt meg sem szólaltak.

Jézus már elmondta nekik, hogy érettük meg kell halnia, s önző becsvágyuk

fájdalmas ellentétben állt az Ő önzetlen szeretetével. JE 367.4

Amikor Jézus elmondta nekik, hogy halálra adják és majd feltámad,

megpróbálta őket bevonni egy beszélgetésbe, hitük nagy próbájával

kapcsolatosan. Ha készek lettek volna elfogadni, amit tudatni akart velük,

keserű fájdalomtól, kétségbeeséstől menekülhettek volna meg. Szavai

vigaszul szolgáltak volna a bánat és csalódás óráiban. Bár már nyíltan

beszélt a reá váró eseményekről, mégis mihelyt kimondta, hogy hamarosan

Jeruzsálembe kell mennie, újra fellobbantotta a reményt a felállítandó

királyságról. Ebből eredt a kérdezősködés, ki fogja betölteni a legmagasabb

tisztségeket. Amikor Péter visszatért a tengerről, a tanítványok közölték vele

Jézus kérdését, végül egyikük Jézushoz merészelt fordulni: “Vajon ki nagyobb

a mennyeknek országában?” (Mt 18:1) JE 367.5

A Megváltó maga köré gyűjtötte tanítványait, és így szólt hozzájuk: “Ha valaki

első akar lenni, legyen mindenek között utolsó és mindeneknek szolgája”

(Mk 9:35). Ezeket az ünnepélyes és megható szavakat a tanítványok távolról

sem foghatták fel. Nem értették, amit Krisztus tudott. Nem értették Krisztus

országának természetét, és vetélkedésük látszólagos oka tudatlanságuk volt.

Az igazi ok azonban mélyebben gyökerezett. Országa természetének

megmagyarázásával Krisztus ideig-óráig lecsillapíthatta volna vitájukat,

csakhogy ez nem érintette volna a valódi okot. Még ha eljutottak is a teljes

ismeretre, az elsőbbség kérdése bármikor felújíthatta volna a bajokat.

Ezáltal katasztrófa szakadt volna Krisztus távozása után az egyházra. Az első
helyért vívott versengést ugyanaz a lelkület munkálta, amely odafönn a nagy

küzdelmet elindította, és amely Krisztust lehozta a mennyből meghalni.

Megjelent előtte Lucifer, “a hajnal fia” (Ésa 14:12) látomása, akinek dicsősége

fölülmúlja a trónt körülvevő összes angyalét, aki a legbensőségesebb

kapcsolatban volt Isten Fiával. Lucifer így szólt: “Hasonló leszek a

Magasságoshoz” (Ésa 14:14). Az önfelmagasztalás vágya viszályt idézett elő a

mennyben, s száműzte onnan Isten seregeinek egy részét. Ha Lucifer

valóban a Magasságoshoz hasonló akart volna lenni, sohasem hagyta volna

el kijelölt mennybeli helyét, mert a Magasságos lelkülete önzetlen

szolgálatban nyilvánul meg. Lucifer Isten hatalmát kívánta, de nem jellemét.

A legmagasabb helyre vágyott, s mindenki, akit az ő Lelke indít, ugyanazt

fogja tenni. Így elkerülhetetlen az elidegenedés, az összhang hiánya, a

viszály. Az uralom a legerősebb jutalma lesz. Sátán országa az erőszak

országa: mindenki akadálynak tekinti a másikat saját előrejutásának útjában,

vagy lépcsőnek, melyen keresztüllépve magasabb helyre juthat. Krisztus, a

dicső “önmagát megüresíté, szolgai formát vévén föl, emberekhez hasonlóvá

lévén; és mikor olyan állapotban találtatott mint ember, megalázta magát,

engedelmes lévén halálig, mégpedig a keresztfának haláláig” (Fil 2:7-8). A

kereszt egészen közel volt, s eközben saját tanítványait annyira betöltötte az

érvényesülés vágya — Sátán országának valódi alapelve -, hogy nem tudtak

együttérezni Urukkal, sőt meg sem értették, amikor megaláztatásáról

beszélt nekik. JE 368.1

Jézus végtelenül gyöngéden, mégis ünnepélyes nyomatékkal próbálta

kijavítani a hibát. Bemutatta, hogy mi az uralkodó elv a mennyek

országában, s mit tekintenek ott az igazi nagyság értékmérőjének. Akiket a

büszkeség és a feltűnési vágy fűtött, azok inkább magukra és az elérhető
jutalomra gondoltak, semmint hogy miképp viszonozzák Istennek a kapott

ajándékokat. Nem lesz helyük a mennyek országában, mert Sátán soraiban

azonosítják őket. JE 369.1

A dicsőség előtt van a megalázkodás. A menny azt a munkást választja

magas poszt betöltésére, aki Keresztelő Jánoshoz hasonlóan alacsony

beosztást vállal Isten előtt. A leggyermekibb tanítvány végzi Istenért a

leghatékonyabb munkát. A mennyei értelmes lények azokkal tudnak

együttműködni, akik nem a maguk dicsőségét keresik, hanem lelkek

megmentéséért munkálkodnak. Aki mélységesen érzi az isteni segítség

szükségességét, az könyörög érette, és a Szentlélek megmutatja neki Jézust.

Ez megerősíti és felemeli a lelket, s a Krisztussal való közösségből indul

munkálkodni a bűneikben elveszettekért. Az ég felkente a küldetésre, ott is

sikert arat, ahol sok tanult, magasan képzett ember kárt vallana. JE 369.2

Olvassátok el a Márk 9:30-41-et. Miben különbözik Jézus második jóslata

a haláláról és feltámadásáról (vö. Márk 8:31-gyel)? Továbbá, miről

vitatkoznak a tanítványok, és milyen utasítást ad Jézus?
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Ép ember és a gyehenna

Jézus tanítványainak nem volt elegendő országának természetéről tanulniuk.

Szívbéli változásra volt szükségük, amely összhangba hozza őket az

alapelvekkel. Jézus magához szólított egy kisgyermeket, középre állította,

majd gyöngéden átölelte és így szólt: “Ha meg nem tértek és olyanok nem

lesztek mint a kisgyermekek, semmiképpen nem mentek be a mennyeknek

országába” (Mt 18:3). A kisgyermek szerénységét, önmagával nem

gondolását, bízó szeretetét — ezeket a vonásokat értékeli a menny. Ezek az

igazi nagyság jellemzői. JE 369.4

A Megváltó szavai letörték a tanítványok magabiztosságát. A válasz senkit

sem emelt ki személyesen, de János úgy érezte, meg kell kérdeznie, hogy egy

esetben helyesen cselekedett-e. Gyermeki lelkülettel tárta föl az ügyet Jézus

előtt. “Mester, — mondta — látánk valakit, aki a te neveddel ördögöket űz,

és aki nem követ minket; és eltiltók őt, mivelhogy nem követ minket” (Mk

9:38). JE 370.3

Jakab és János azt hitték, hogy Uruk tisztességéért akadályozták ezt az

embert, de most kezdtek rájönni: a magukét féltették. Belátták tévedésüket,

és elfogadták Jézus dorgálását: “Ne tiltsátok el őt; mert senki sincs, aki

csodát tesz az én nevemben és mindjárt gonoszul szólhatna felőlem” (Mk

9:39). Senkit sem szabad elutasítani, aki bármilyen módon barátságos

Krisztus iránt. Sokakat mélyen megindított Krisztus jelleme és munkája,

szívük hittel megnyílt Felé. A tanítványoknak, akik nem ismerik az

indítékokat, vigyázniuk kell, nehogy elcsüggesszék ezeket a lelkeket. Amikor

Jézus már nem lesz személyesen köztük, és a munkát rájuk hagyja, nem

szabad szűklátókörű, kiváltságos lelkületet dédelgetniük, hanem ugyanazt a

messzemenő rokonszenvet kell kinyilvánítaniuk, amit Mesterüknél láttak. JE

370.4

Csak az, ha valaki nem egyezik meg mindenben személyes

elképzeléseinkkel, véleményünkkel, még nem jogosít fel minket arra, hogy

eltiltsuk az Istenért végzett munkától. Krisztus a Nagy Tanító — mi nem

ítélhetünk, nem parancsolhatunk, hanem mindannyian üljünk alázatosan

Jézus lábához, és tanuljunk Tőle. Minden lélek, akit Isten készségessé tett,

olyan csatorna, melyen át Krisztus kinyilatkoztatja megbocsátó szeretetét.

Milyen körültekintőeknek kell lennünk tehát, nehogy kedvét szegjük

valakinek, aki Isten világosságát hordozza, s ezzel elfogjuk a sugarakat,

melyeknek a világra kellene ragyogniuk! JE 370.5

Ha egy tanítvány nyers, hűvös valakivel, akit Krisztus vonz — például János

megtiltotta valakinek, hogy csodát tegyen Krisztus nevében -, ezzel az

ellenség útjára térítheti, s egy lélek elvesztését okozhatja. Inkább, mint hogy

ezt tegye valaki, mondotta Jézus, “jobb annak, ha malomkövet kötnek a

nyakára, és a tengerbe vetik.” Hozzátette: “Ha megbotránkoztat téged a te

kezed, vágd le azt: jobb néked csonkán bemenned az életre, mint két kézzel

menned a gyehennára, a megolthatatlan tűzre. És ha a te lábad

botránkoztat meg téged, vágd le azt: jobb néked sántán bemenned az életre,

mint két lábbal vettetned a gyehennára” (Mk 9:43.45). JE 371.1

Miért ez a komoly hang, mely keményebb már nem is lehetne? Mert “az

embernek Fia azért jött, hogy megtartsa, ami elveszett vala” (Mt 18:11). A

tanítványok kevésbé törődjenek embertársaik lelkével, mint a menny

fejedelme? Minden lélekért végtelen nagy volt az ár. Milyen szörnyű tehát a

bűn, mely egyetlen lelket is elfordít Krisztustól, így érette a Megváltó

szeretete, megaláztatása, kínszenvedése hiábavaló volt. JE 371.2

Olvassátok el a Márk 9:42-50-et. Mi köti össze Jézus tanításait ebben a

szakaszban?

advancedsabbathschool.org



szeretete, megaláztatása, kínszenvedése hiábavaló volt. JE 371.2
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További Tanulmányozásra

Ha tehát Isten Országát teszed legfőbb érdekeddé, akkor a legnagyobb

bizonyossággal a megfelelő időben a megfelelő helyen találod magad, a

megfelelő dolgot teszed, és Isten leggazdagabb áldását aratod. Akkor biztos

lehetsz benne, hogy Ő megnyitja az utat, és oda visz, ahová kell, még akkor

is, ha ki kell emelnie téged a kútból, és meg kell mondania az izmaelitáknak,

hogy vigyenek be Egyiptomba, és tegyenek be Potifár házába dolgozni. Még

az is lehet, hogy börtönbe kell vinnie téged, mielőtt a fáraó mellé ültetne a

trónra. Vagy arra is késztethet, hogy elmenekülj Egyiptomból, és juhokat kell

tartanod a Hóreb-hegy körül. Lehet, hogy a Vörös-tengerhez visz, miközben

az egyiptomiak üldöznek téged. Lehet, hogy a sivatagba visz benneteket,

ahol nincs se víz, se élelem. Jöhet az oroszlán és a medve, hogy elvegye

bárányaidat, Góliát, hogy megölje népedet, és a király tüzes kemencébe vagy

oroszlánbarlangba vethet téged.

Igen, százak és ezrek történhetnek, de aki bízik Istenben és jól végzi a

munkáját, az mindezeket az úgynevezett akadályokat vagy

szerencsétlenségeket csodálatos szabadításoknak és a sikerhez vezető
utaknak fogja találni, amelyek mind Isten csodálatos terveit hajtják végre, és

Isten útját járják az egyik nagy dologból a másikba való előléptetésed felé.

Amikor Isten gondviselésében és irányításában vagy, soha ne mondd, hogy

az ördög tette ezt vagy azt, függetlenül attól, hogy mi az, mert ő semmit sem

tehet, hacsak nem engedik meg neki, hogy megtegye. Mindig adjátok meg

Istennek a dicsőséget. 

További tanulmányokért forduljon bizalommal:
Whatsapp: (+49)157-508-25-635, (+63)961-954-0737

contact@advancedsabbathschool.org
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